

泗水开明三语学校庆元宵节别具风格浓浓节日氛围

【本报泗水讯】2024年2月24日(星期六)农历正月十五,上午9时半,座落在位于泗水西区 Jl Raya lakarsantri 街 16 号 citra raya citraland sby barat 的开明三语学校隆重举行“甲辰龙年元宵节”活动。

开明民族希望基金会主席张兆恩,理事吴萌暄、曾芸湘、李光迈、翁梅丽、黄鸿富、刘文昭、陈淑莲、胡纪龄等,及前开明老师、校友、东区文友协会理事、三语学校的学生和家长约 500 人欢聚一堂,欢度佳节。

十时许,嘉宾们,学生和家陆续来到开明三语学校四楼大礼堂参加活动,大家一见面就互相拱手祝福。

元宵节庆祝活动在曹芮老师和 Miss Jofe 以及两名学生主持下开始。首先泗水五龙龙狮队,开明三语学校老师和学生表演舞狮和舞龙,使大礼堂元宵节气氛更加热闹。现场还邀请了书法家翁金记老师和丘思千老师为嘉宾们泼墨挥毫,给活动增加了浓郁的文化色彩。



筹委会主席刘文昭校友

氛更加热闹。现场还邀请了书法家翁金记老师和丘思千老师为嘉宾们泼墨挥毫,给活动增加了浓郁的文化色彩。

筹委会主席刘文昭致辞说,他对大家的到来表示欢迎与感谢,今天适逢元宵节,祝愿大家元宵快乐,身体健康,财源广进,阖家平安。

开明联谊会辅导吴萌暄女士表示,农历正月十五举行的 Cap Go Meh 庆祝活动,我们缘能在这里可以聚在一起庆祝 Cap Go Meh 节日。其今年的春节像其他的宗教节日是被联合国确定为国际假日,所以这是值得庆祝的。



后排翁梅丽,曾芸湘,陈淑莲,丘思千夫人 前排翁金记,曾祥胤,张兆恩,丘思千

聚在一起庆祝 Cap Go Meh 节日。其今年的春节像其他的宗教节日是被联合国确定为国际假日,所以这是值得庆祝的。

她说,“在此,让我代表开明联谊会全体理事欢迎大家的到来,并向大家拜个晚年,祝福大家新春快乐,身体健康,龙年吉祥,心想事成,万事顺利,家庭幸福美满!我们的新校舍刚刚落成启用,欢迎大家到处看看,把自己的儿孙送来开明

三语学校读书,并介绍给你们们的亲朋好友,让他们也知道在泗水西区有个开明三语学校。另外,今天我们备有精彩的文娱节目和丰富的午餐,包括传统的元宵菜肴 lontong cap go meh,希望大家耐心等待,欣赏和品尝。”

同时,在现场的开明民族希望基金会副主席曾芸湘表示,希望龙年为大家带来好运。

开明联谊会的歌咏组合唱:开明校歌,贺新年,和大地回春,



开明联谊会辅导 吴萌暄女士

大地回春,随后,PG、幼儿园、小学的学生们表演了各类型的舞蹈。包括由学生、教师和校友呈现的昂格隆印尼传统乐器表演。

开明学校还向公众开放中国传统舞蹈课程。此次活动中,嘉宾们还领略到老师有寓意的优美书法艺术。开明联谊会歌咏组合唱《开明校歌》,《贺新年》和《大地回春》。是日文艺节目充满了中华文化,开

明三语学校唱游大班表演舞蹈《小龙人》,还有开明舞蹈组表演《俏花旦》,博得大家阵阵掌声。节目间隙,开明三语学校师生演奏印尼传统乐器“昂格隆(Angklung)”,他们仅仅排练三个星期就能用昂格隆乐器伴奏演出《恭喜新年》和《美好的一天》,其中《美好的一天》是开明音乐老师原创作品。另外,幼儿园大班和小班的学生也在台上朗诵诗和表演舞蹈。开明三语学校重培养学生学会中华文化,当日小学生在演出中合演《弟子规》。

最后文艺节目,开明舞蹈组表演舞蹈《春暖花开》。开明三语学校举办春节元宵活动,不忘向前开明老师分发节日红包,由开明民族希望基金会主席张兆恩向每位出席活动老师分发节日红包,祝老师节日快乐,身体健康,家庭幸福。 antoz/Evi/Hk



合影



张兆恩和前开明老师合影



张兆恩分发红包给前开明老师



丘思千老师和翁金记老师写龙字赠送给翁梅丽和陈淑莲



白衣人分发红包给舞狮



曾祥胤、曾芸湘、白衣人夫人、岩石老师、李光迈、白衣人、容惠宁合影



苏先源、胡纪龄、陈淑莲、丘思迁夫妇、翁金记合影



开明学生演



开明联谊会的歌咏组献唱



K1的小朋友表演了《福气要来到》



《春暖花开》舞蹈



安哥隆演奏



俏花旦午蹈



老师和学生合影